
Unitatea Executivă pentru Finanţarea Învăţământului Superior şi a cercetării Ştiinţifice 

Universitare (UEFISCSU), împreună cu Consiliul Naţional al Cercetării Ştiinţifice din Învăţământul 

Superior (CNCSIS) şi Consiliul Naţional pentru Finanţarea Învăţământului Superior (CNFIS) asigură 

coordonarea a cinci proiecte strategice pentru învăţământul superior şi cercetarea universitară care îşi 

propun să reformeze calitativ sistemul de învăţământ românesc. Aceste proiecte sunt: Calitate şi 

Leadership pentru Învăţământ Superior Românesc, Doctoratul în Şcoli de Excelenţă, Studii Doctorale în 

România,Îmbunătăţirea Managementului Universitar, Registrul Matricol Unic şi sunt finanţate prin 

Fondul Social European. 

“Calitate şi Leadership pentru Învăţământul Superior Românesc” (www.edu2025.ro) are ca 

obiectiv general să dezvolte, prin implicarea tuturor partenerilor relevanţi, o viziune şi o strategie pentru 

învăţământul superior românesc (cu orizontul 2025), care să fundamenteze politicile şi acţiunile pe 

termen mediu şi lung contribuind la îmbunătăţirea managementului strategic, financiar, al resurselor 

umane şi al resurselor de învăţământ ale universităţilor, la promovarea inovării, a cooperării şi a 

parteneriatului între universităţi, mediul de afaceri şi centrele de cercetare pentru dezvoltarea societăţii 

cunoaşterii din România. 

“Doctoratul în Şcoli de Excelenţă – evaluarea calităţii cercetării şi creşterea vizibilităţii prin 

publicare ştiinţifică” (www.ecs-univ.ro) urmăreşte elaborarea, testarea şi implementarea unei 

metodologii care să asigure evaluarea internaţională a calităţii cercetării în universităţi, susţinerea 

şcolilor de excelenţă la nivel instituţional şi individual cu impact asupra calităţii programelor doctorale. 

“Studii Doctorale în România – Organizarea Şcolilor Doctorale” (www.studii-doctorale.ro) 

urmăreşte restructurarea şi consolidarea sistemului naţional de studii doctorale pentru a facilita 

programelor doctorale şi postdoctorale să contribuie efectiv la formarea unor cercetători cu 

performanţă recunoscută internaţional şi astfel să asigure vizibilitate şi recunoaştere talentului tinerilor 

cercetători români pregătiţi în ţară.  

“Îmbunătăţirea managementului universitar ” (www.management-universitar.ro) a fost 

conceput pentru a crea premisele unui învăţământ relevant şi receptive la nevoile specifice ale 

economiei, prin dezvoltarea capitalului uman din universităţi. Astfel, se va constitui o comunitate de 

practicieni conectaţi între ei cu ajutorul unei platforme de cunoaştere şi comunicare, în mediul virtual, 

capabilă să asigure comunicarea şi schimbul de experienţă şi bune practice între membrii acestei 

comunităţi. 

“Registrul Matricol Unic” (www.rmu.ro) are ca scop crearea unui sistem informatic integrat unic 

la nivel naţional, privind participanţii din sistemul de învăţământ superior (SIS). Pe lângă o mai buna 

gestionare a datelor la nivelul instituţiilor SIS, viitoarea bază de date va oferi o imagine reală a dezvoltării 

capitalului uman prin învăţământ superior. 

Cele cinci proiecte au fost elaborate astfel încât să creeze un spaţiu de dialog şi negociere 

referitor la domeniul învăţământului superior românesc, al cercetării şi al educaţiei în care toţi cei 

interesaţi pot interacţiona şi colabora pentru crearea unor documente de interes strategic pentru 

societatea românească. Fiecare dintre proiecte strategice care privesc învăţământul superior din 

România se bucură de participarea unui număr mare de experţi în domeniul educaţiei. Experţii români şi 

străini implicaţi în fiecare dintre proiecte ajută la facilitarea elaborării unor studii, analize şi rapoarte 

care să fundamenteze deciziile strategice. 


